

Ирина Чернова

Маленькое
признание



16+

Ирина Чернова

Маленькое признание

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=59148027

SelfPub; 2020

Аннотация

Рассказ о школьной любви парня по имени Артем и девушки Насти. Она его любит, но не может признаться. Так как боится, что он посмеется над ее чувствами, и что он относится к ней как к другу. И он тоже боится сделать первый шаг, так как думает, что она его отвергнет. Хватит ли у них смелости сказать друг другу три заветных слова и быть вместе? Это вы узнаете, прочитав рассказ. Ведь школьная любовь – это самое прекрасное чувство.

Настя проснулась, оделась, вышла на балкон и вдохнула чистый утренний воздух. Утро было солнечное. Девушка посмотрела на часы и, отметив, что до звонка осталось двадцать минут, решила, что пора идти в школу. Подружек у нее не было, не было и друзей, хотя училась она не плохо. Подумав, что снова придется, стоят в сторонке одной, и втихаря, поглядывать на одноклассниц весело что-то обсуждающих, Настя стала одеваться. Она вышла из дома и отправилась в школу. Войдя в класс, она села за свою парту, вскоре должен был начаться урок, но девочки не смотря на это, не собирались садиться на свои места.

После школы Настя пошла в раздевалку и, надев куртку, вышла на улицу, намереваясь пойти домой. Но только она вышла из школы, как увидела одноклассника Артема. Он подошел к Насте и предложил вместе пойти домой. Настя согласилась. По дороге они разговорились, оказалось, что у них есть много общего оба любят одинаковые фильмы и музыку. Вскоре показался Настин дом, и Артем, предложил Насте и на следующий день пойти вместе домой. Так началась их дружба. Со временем они так привыкли к друг другу, гуляли после школы вечером, правда, не решаясь взять друг друга за руки. Артем рассказывал Насте много интересного, а Настя улыбалась ему и думала: «Как хорошо иметь такого хорошего и интересного друга. Жаль, что только друга... Мне нельзя его любить... Но я его люблю. Придется скрывать... Ведь он меня считает просто другом». Но так счита-

ла только Настя. Артем тоже давно относился к ней не как к другу. Его дружба к ней давно переросла в большую любовь, но он боялся признаться ей в этом. И вот однажды он все-таки решился и написал записку, которую незаметно положил ей в дневник. Настя прочитала и, отметив, что та без подписи, положила ее в карман куртки. Вечером Артем снова пригласил Настю прогуляться. Они ходили по вечерним улицам, весело переговариваясь. Настя засунула руки в карман куртки от холода, а когда вытащила их, из кармана выпала та самая записка. Артем поднял ее, пробежался по строчкам глазами и, сделав равнодушный вид, отдал ее Насте со словами: «Ты выронила». Настя взяла записку, улыбнулась и спросила: «Не знаешь, кто написал, я ее сегодня в школе в дневнике нашла?». Артем отвернулся от Насти, боясь выдать себя, ведь одно дело написать, а другое сказать вслух, и ответил: «Нет, не знаю». Настя опустила глаза и прошептала: «Жаль». «А тебе так важно узнать, кто ее написал?» – спросил Артем дрожащим голосом. Да нет, просто интересно, кто-то прикалывается или всерьез» – ответила Настя и перевела разговор в другое русло. Они еще немного погуляли и Настя сказала: «Мне пора домой. Уже поздно». «Я тебя провожу» – сказал Артем. Они не спеша дошли до Настиного дома и остановились. Настя подняла глаза вверх и взглянула на звездное небо. Светила ясная луна. «Ну, я пойду, пока, увидимся в школе», – улыбнувшись, сказала Настя. Артем понял, что она сейчас уйдет, взял ее за руку и попросил:

«Не уходи, подожди». Он шумно вздохнул и начал говорить, его голос дрожал: «Настя, я давно хотел тебе сказать... я тебя люблю и очень давно» и заглянул ей в глаза, ожидая ответа. Но Настя молчала, его признание повергло ее в шок, а мысли путались: «Он меня любит», – отпечаталось у нее в голове. Артем опустил голову и повернулся, чтобы уйти. Настя опомнилась, подошла, обняла его и прошептала: «Если бы ты знал, как я тебя люблю». Артем повернулся к ней и заглянул в ее глаза, полные слез счастья. Настя вспыхнула и снова прошептала: «люблю, я боялась признаться тебе, думала, что ты посмеешься над моими словами». Артем обнял ее и тоже прошептал: «Любимая... моя, да как же ты могла такое подумать, ведь я тебя очень сильно люблю». Он наклонился к ней, она поддалась вперед, их губы встретились. Артем осторожно коснулся ее губ своими губами, боясь обидеть Настю. Губы были сладкие на вкус, мягкие и податливые. Несколько минут счастья и блаженства. Он отстранился, она доверительно прижалась к нему. Артем обнял Настю и снова прошептал ей на ухо «Я тебя люблю». Она счастливо всхлипнула. Он снова заглянул ей в глаза и, коснувшись их губами стер слезы. Затем снова притянул ее к себе и поцеловал, но уже смелее, требуя ответ на свой поцелуй, и Настя ответила, Артем сильнее прижал свои губы к ее губам, затем с трудом оторвавшись, прижал Настю к себе. Она ему показалась такой маленькой и хрупкой, что захотелось защитить ее от всех. Он опустился на рядом стоящую скамейку, уса-

дил Настю к себе на колени и снова начал покрывать ее лицо нежными поцелуями. Настя таяла на глазах, она вяло прошептала: «Перестань, вдруг кто-нибудь увидит». Артем отстранился, прижал ее к себе и прислушался к дыханию Насти. Ее сердце билось так, что готово было выпрыгнуть из груди. Артем прошептал: «Почему твое сердце так бьется?» Настя блаженно прошептала «Тому виной ты». Он зарылся лицом в ее волосы и прошептал: «Прости, я забылся. Просто я тебя очень сильно люблю». «Я тебя тоже люблю», – прошептала она. Повтори, попросил Артем. «Люблю, очень сильно люблю» – снова прошептала Настя. Он поцеловал ее на прощание и легонько подтолкнул к подъезду. Затем еще долго стоял около дома Насти и смотрел на ее окна. Сколько раз он провожал ее домой, но не решался признаться ей, боялся, что отвергнет, и их дружба разобьется вдребезги, как хрустальная ваза.

Настя поднялась к себе домой, с трудом открыла дверь ключом. Ее руки дрожали, а лицо горело от поцелуев. Она прислонилась спиной к двери, провела пальцами по своим горящим губам и прошептала: «Артем. Мой Артем. Только мой». Она бросилась в свою комнату, легла на кровать, обхватив подушку руками и счастливо заплакала. Сегодня ей снился он, а во сне она шептала его имя.

Картинка для обложки взята из сайта ЛитРес.